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Minden évben november 8-án ünnepeljük Szerbiában hivatalosan a Pedagógusnapot. Ez Vuk S. Karadžić, a nagy tanító 
és reformátor születésének évfordulója is, ehhez kötődik e nap.

Pénteken este a Művészetek Háza színháztermében került sor az Ünnepi Akadémiára, melynek keretében kiosztásra 
kerültek azok a díjak és elismerések, amelyeket az oktatási intézmények tantestületeinek javaslatai alapján kaptak meg az 
arra érdemesült pedagógusok. Azok, akik munkájukkal, személyiségükkel, áldozatkészségükkel és eredményeikkel kivív-
ták kollégáik kitüntető bizalmát.

Az este 6 órakor kezdődő ünnepi programot Miroslav Ilić és Szűcs Dávid koncertje nyitotta meg, majd Vajda Attila, 
a Községi Pedagógus Egyesület elnöke köszöntötte az egybegyűlteket. Beszédében hangsúlyozta a pedagógusok jelenlegi 
nehéz és kilátástalan helyzetét, s hogy emiatt az ünnep nem lehet igazán emelkedett. Ezt nem ok nélkül említette. Termé-
szetesen pozitív példák is akadnak, méghozzá a nemrégiben Pro Urbe díjjal kitüntetett, ma már nyugdíjas pedagógusé. 

– Legyen ez számunkra lámpás, s ilyen példákba kell kapaszkodnunk a nehézségeinkben – mondta Vajda Attila. – A jó 
pedagógus optimista és hiszi, hogy meg tudja változtatni a világot!

Ezt követően Lackó Róbert, a Képviselő Testület elnöke is köszöntötte a pedagógusokat majd felolvasásra került az a 
levél, amelyet Nyilas Mihály tartományi oktatásügyi titkár küldött, aki távolléte miatt nem tudta megtisztelni az ünnepi 
eseményt, majd a szakmai méltatások következtek.

Községünkben a következő pedagógusok kapták az Év pedagógusa kitüntetést:

A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény idén Bimbó Rice Gabriella óvónőt választotta ki az Év pedagógusának, 
aki a bölcsődében végzi értékes munkáját immár több éve. Úgy is mondhatnánk: szülő helyett szülő, hiszen a picinyek sok-
sok törődést, odafigyelést és szeretetet kívánnak, s mindezt meg is kapják Gabriella óvó nénitől, aki elismert szakember az 
intézményben. Munkáját a hivatásának tekinti. Szakmai tudása, emberi magatartása méltó és követendő példa munkatársai 
számára. Nyugodt, halk szavú, mosolygós és mindig kiegyensúlyozott. Nagy odaadással teszi feladatát a bölcsődében, min-
den kicsi gyermek megkapja tőle a szeretetet, a babusgatást, a figyelmet és a biztonságot. Nagyszerűen tud együttműködni 
a szülőkkel és a kollégáival is, ezért választották ki erre a rangos elismerésre.

Az Alapfokú Zeneiskola ebben az évben Sarnyai Daniella tanárnőt tüntette ki az Év pedagógusa címmel, aki 2007 óta tagja 
a zenede munkaközösségének. Hét éve Oromon is dolgozik, próbálja megszerettetni a zenét és a gitármuzsikát a gyerekekkel. 
Munkájának köszönhetően kiváló kis művészekkel gazdagodott a község. 
A kulturális életben is aktívan kiveszi a részét, tanítványai számos rendezvényen fellépnek. Külföldi versenyeken méltó elis-
meréseket kaptak gitárosai, ezzel is öregbítve Magyarkanizsa hírnevét. Daniella olyan pedagógus, akire mindig lehet számí-
tani – vallják róla kollégái.

A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola a 2014/15-ös iskolaévben Tatjana Dejanović Hinić testnevelő tanárt válasz-
totta az Év pedagógusának. A háromgyermekes tanárnő 2003-tól dolgozik a munkaközösségben, s valóban méltán érdemelte 
ki ezt a rangos elismerést. Nemcsak tanít, de személyiségével nevel is, s a tornán kívül az egészséges életmód kialakítására 
is serkenti tanulóit. Az iskola kézilabdacsapatát vezeti, amely minden évben első helyezésekkel tér haza a községi és más 
iskolai versenyekről. Testnevelő tanári képesítése mellett megszerezte az okleveles kinezioterapeuta címet is, emellett tagja 
a Vajdasági Testnevelő tanárok Egyesületének. Tatjana kiválóan beszéli a magyar nyelvet, tanulói kedvelik, hiszen mindig 
mosolygós, pozitív kisugárzású egyéniség és emellett kiváló kolléga is.

A horgosi Kárász Karolina Általános Iskola munkaközössége Csőke Melinda tanítónőt választotta az év kitüntetettjének. 
Ő az, aki pályáját nem tanítóként kezdte, de 14 évvel ezelőtt visszatért a pedagógusi munkakörbe, s jelenleg a kispiaci ki-
helyezett tagozaton a harmadikosok tanító nénije. Kedves, harmonikus egyéniség, a diákok és kollégái is nagyon kedvelik. 
Hatalmas szakmai tudással rendelkezik, az osztályait rendszeresen kirándulni viszi, mert hiszi és vallja hogy igazi közösséget 
ilyen formán lehet csak kialakítani. Az elmúlt évek során mindig hangsúlyt kapott munkájában a gyermekek sokoldalú sze-
mélyiségfejlesztése. Pedagógusként új módszereket képvisel, mely módszerek differenciáltan segítik a gyermekek fejlődését. 
Melinda tanító néni lelkiismeretes, igényes és a szülőkkel nagyon jó kapcsolatot ápol, emellett még sikeresen vezeti a diák-
színjátszó csoportot is.

Az oromhegyesi-oromi Arany János Általános Iskola Fejős Edina biológia szakos tanárnőt tüntette ki az Év pedagógusa 
címmel. Ő 2009 óta dolgozik ebben az iskolában, de már több bizottság elnöke és alelnöke is. Nagyon sokoldalú személyiség, 
a Diákparlament tanári képviselője, az iskolaszék tagja, a Vöröskereszt alelnöke, képviselő a Pedagógus Egyesületben, s a ha-
gyományos Tisza-táborban nevelőként és több éve táborvezetőként tevékenykedik. Szívügye a környezetvédelem, diákjait is 
erre neveli, valamint kutatómunkákra ösztönzi, felkelti érdeklődésüket a még megválaszolatlan kérdések iránt. Rendszeresen 
részt vesznek a környezetvédelmi akciókban. Edina tanárnőt diákjai nagyon-nagyon kedvelik, kollégái becsülik. Ezért is lett 
méltó e rangos kitüntetésre.

„Aki a pedagógusi munkát választja, az egy életre elkötelezi magát.”

Pedagógusnapi Ünnepi Akadémia
– Az év pedagógusai községünkben –



A Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont kollektívája Bálint Nóra tanárnőt választotta az Év peda-
gógusának, aki az egyetem befejezése után a termelésben dolgozott, majd 2007-ben pályázta meg a tanári állást. Azóta két 
tantárgyat oktat, a számítástechnika és informatika valamint a számítógépes programozás tárgyakat. Elmondása szerint a 
gyerekekkel való foglalkozásban találta meg a hivatását. Az első naptól kezdve lelkesen vezeti be a tanulókat az informatika 
világába és példamutató pedagógiai munkát folytat. Tanítványait szeretettel, szakmai alázattal oktatja, ez minden kollégája 
számára példaértékű. Nemcsak a szaktantárgyakat oktatja, hanem segíti, támogatja a kamaszodó diákokat gondjaikban. Kiváló 
szakmai munkáját számtalan ver-senyeredmény is fémjelzi, több versenyt szervezett már ő maga is. Emellett az intézmény 
honlapját is szerkeszti.

Az ünnepi műsor a diákok és tanáraik közös dalával ért véget.
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